

Ministero dell'istruzione e del merito UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LA CAMPANIA UFFICIO X - AMBITO TERRITORIALE DI SALERNO

Via Monticelli n.1 Loc. Fuorni 84131 Salerno - tel. 089771611

P.E.C.: <u>uspsa@postacert.istruzione.it</u> - P.E.O.: <u>usp.sa@istruzione.it</u> - Sito Web: <u>www.csasalerno.it</u>

Prot.776 del 17/01/2023

Ufficio X A.T. di Salerno c.f.: 95074310657

ALLA SCUOLA DELL'INFANZIA PARITARIA BIANCANEVE NOCERA INFERIORE

II DIRIGENTE

VISTO il D.P.R. 29/09/20173 n. 600 e successive modifiche ed integrazioni; **VISTI** gli atti d'ufficio.

CERTIFICA

che alla scuola paritaria sottoindicata con il seguente **codice fiscale SCPNTN49B62H703N**, sono stati liquidati nel **2022**, i contributi ordinari statali: lordo di €. **12.819,69** ed ha trattenuto, a titolo di ritenuta d'acconto **IRES**, € **512,79** ed € **8,00** a titolo di imposta bollo.

cod.	SCUOLA	CITTA'	COD. FISC.	LORDO	IRES	BOLLO	CAUSALE
SA1A167005	Biancaneve	NOCERA INFERIORE	SCPNTN49B62H703N	5.274,01	210,96	2,00	Infanzia 8/12 a.s. 21-22
SA1A167005	Biancaneve	NOCERA INFERIORE	SCPNTN49B62H703N	477,50	19,1	2,00	Integrazione Infanzia a.s. 21-22
SA1A167005	Biancaneve	NOCERA INFERIORE	SCPNTN49B62H703N	5.224,04	208,96	2,00	Sezione Primavera a.s. 2021/2022
SA1A167005	Biancaneve	NOCERA INFERIORE	SCPNTN49B62H703N	1.844,14	73,77	2,00	Infanzia 4/12 a.s. 22-23
			SCPNTN49B62H703N Totale	12.819,69	512,79	8,00	

Si rilascia in carta libera per usi in cui la legge non richiede bollo.

Il Dirigente f.to Mimì Minella

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'articolo 3, comma 2, del D.lgs n. 39 del 1993

